

工信部：智能制造试点示范成效显著

新华社广州7月24日电（记者陆芸）工业和信息化部部长苗圩24日表示，智能制造试点示范专项行动实施两年来，成效较为明显，形成了地区、行业、企业协同推进，系统集成商、装备制造商、研究机构、用户联合实施，推动智能制造的良好氛围。

苗圩是在广东东莞举行的2016年全国智能制造试点示范经验交流会上作如上表述的。

苗圩表示，要让试点示范企业成为制造企业的“领头羊”，把试点示范企业应用成功的技术、经验，推广到还处在工业2.0和3.0阶段的企业，使它们加速向4.0迈进。

2015年以来，工信部连续两年实施了智能制造试点示范专项行动，共确

定了109个试点示范项目，其中2016年63个，试点示范的行业和区域覆盖面逐步扩大。

内蒙古蒙牛乳业（集团）股份有限公司的乳制品智能制造入选了2016年智能制造试点示范项目。公司副总裁温永平介绍，蒙牛通过全产业链自动化、信息化和智能制造集成化，财务结账速度提高50%，生产效率提高20%，人员效率提升6%。

苗圩说，推进智能制造是一项复杂而庞大的系统工程，需要不断探索、试错，难以一蹴而就，更不能急于求成，必须坚持不懈，系统推进。对试点工作要加强政策支持、加强统筹协调、加大宣传力度，促进典型经验在更大范围内推广。

辽宁：发现留守儿童单独生活需强制报告

新华社沈阳7月24日专电（记者彭卓）暑假来临，留守儿童的安全与成长备受关注。辽宁省卫计委近日下发通知，要求做好农村留守儿童强制报告、医疗救治、评估帮扶等工作，发现留守儿童脱离监护、单独生活需强制报告。

辽宁省卫生计生委下发的《关于做好农村留守儿童健康关爱工作的通知》中，要求卫生计生部门，做好农村留守儿童强制报告、医疗救治、评估帮扶等工作，对在工作中发现的农村留守儿童脱离监护单独居住生活或失踪、监护人丧失监护能力或不履行监护责任、疑似遭受家庭暴力、疑似遭受意外伤害或不法侵害等情况，必须强制报告。各级医疗机构及工作人员要树立强制报告意识，开展强制报告工作。

通知要求，对农村留守儿童监护人进行营养与喂养、疾病预防等方面的科学指导，继续实施贫困地区儿童营养改善项目，推进农村义务教育学生营养改善计划。加大儿童预防接种工作力度，提高免疫规划工作质量。对农村留守儿童较为集中的学校加强疫情监测，及时做好疫情处置等。



昆明滇池边的永昌湿地公园一景（7月24日报）。记者从云南省昆明市滇池管理局了解到，今年1至6月，昆明滇池外海与草海水质均达Ⅱ类，营养状态已转为“轻度富营养”。与2015年同期相比，滇池保持污染减轻、水质转好的势头，尤其滇池草海水质改善明显。

朝鲜中央动物园和自然博物馆竣工迎客

新华社平壤7月24日电（记者陆睿 郭一娜）朝鲜中央动物园和自然博物馆在分别完成改建及新建工程后24日在平壤举行竣工仪式并开门迎客。平壤中小学生、工人、普通市民、驻朝外交使团和国际机构代表等十万余人成为第一批参观游玩的游客。

朝鲜劳动党中央委员会政治局常委、内阁总理朴凤柱在竣工仪式上发表讲话说，中央动物园和自然博物馆是为把朝鲜建设成社会主义文化强国而修建的文化教育设施和科学普及基地。随后，朴凤柱同朝鲜党政军领导人一起为动物园和博物馆竣工剪彩。

中央动物园位于平壤市郊的大城山麓，和中央植物园隔着一个广场。动物园始建于1959年，占地面积约100多万平方米，内设水鸟池、鸣禽舍、猛兽舍、爬虫馆、水族馆等馆舍，饲养的动物超过800种，约7200多只。

改建完工的中央动物园焕然一新，不仅新增更多动物，在布局设计上也更加人性化，新设了供游客休息的石凳和石桌，为游客提供更多

便利。翻新后的动物园大门像一只张着嘴巴的老虎，游客们通过“虎口”进入园内，趣味十足。

园内各馆舍的造型代表了里面饲养的动物种类，比如爬虫馆外形像一只翘首的红色大乌龟。除了朝鲜半岛特有的动物，园内还有许多友好国家捐赠的动物。

耗时一年多建成的自然博物馆位于中央动物园园内，建筑面积超过3.5万平方米，由朝鲜最高领导人金正恩提议建设。自然博物馆共四层，分为宇宙馆、古生代馆、中生代馆、新生代馆、动物馆、植物馆等，还配备了电子阅览室和科学技术普及室，充分发挥其作为科普知识教育基地的作用。

走入一层大厅，首先映入眼帘的是3个巨大的恐龙模型，造型惟妙惟肖，吸引了不少市民驻足合影留念。博物馆不同场馆各具特色，动植物标本、模型和图文并茂的科普资料应有尽有，不少还配有电子屏幕进行动态展示，兼顾知识性、趣味性和科学性，为青少年打开一扇了解大自然和宇宙奥秘的知识大门。

陕西汉中首次发现西周编钟

新华社西安7月24日专电（记者杨一苗）西周时期是我国古代最重礼乐制度的时期，编钟在西周不仅是各种大型仪式中不可或缺的乐器，同时也是身份地位的象征。记者从陕西省考古研究院了解到，考古工作者在陕西南部的汉中地区首次发现了一只西周时期的青铜编钟。

于西周晚期编钟中的“甬钟”。这只甬钟高37.5厘米、最大口径21.5厘米、壁厚1厘米、重约6.5公斤。由于包裹的土锈太厚，目前在甬钟上尚未发现铭文，只看到了简单的纹饰。

据现有资料记载，汉中地区之前从未发现过西周编钟。这只甬钟是在河道中被发现的，岳连建分析认为，这只甬钟很有可能是被一场洪水冲到河道里的，而甬钟的最初埋藏地可能就在附近。目前这只甬钟正在陕西省考古研究院进行保护和修复，将通过对甬钟包裹土质的检测，专家们就能判断出这只甬钟的埋藏环境，即是否曾是哪位达官显贵墓葬中的随葬品或跌落江河中的遗物。

北京又将迎来大到暴雨 部分山地景区暂时关闭

新华社北京7月24日电（记者倪元锦 鲁畅）北京市气象台24日发布预报称，24日夜间至25日白天，阴转大雨到暴雨，局地大暴雨，伴有雷电。目前，北京市处于“地质灾害黄色预警”中，据了解，为防山体滑坡等因强降雨引发的事故，39家A级景区已暂时关闭。

23日晚间，北京部分地区出现雷阵雨。北京市气象台发布23日18时至23时降水量显示，全市雨量监测站平均6.3毫米，城区平均5.4毫米，最大昌平小汤山农业园40.7毫米。

19-20日那次大暴雨以来，北京山区土壤水分几近饱和，为此，北京市已连续多日发布

地质灾害黄色预警。

另据了解，经北京市防汛指挥部办公室调度，怀柔水库于23日5时起，向下游泄洪，泄洪流量为10立方米/秒，预计泄洪4到5天，泄洪流量从怀柔水库西溢洪道，沿怀河入潮白河。

据预计，25日降雨将对当日早高峰交通影响较大，建议居民合理安排出行时间和路线，避开积水较深路段。

北京市旅游委称，门头沟、房山、昌平、平谷、怀柔、密云、延庆的部分山地A级景区暂时停止接待游客，恢复营业时间视近期降雨情况而定。

土耳其政府宣布成立紧急状态协调委员会

新华社安卡拉7月24日电（记者施春 邹乐）土耳其总理23日发表公报，宣布成立以总理比纳利·耶尔德勒姆为主席的紧急状态协调委员会。

紧急状态协调委员会成员由来自土耳其政府主要部门的代表组成，包括内政部、司法部、外交部、国防部、教育部以及劳动和社会保障部等。

该委员会的决定一经作出，须由所有相关

政府部门和机构立即执行。未来涉及紧急状态的主要协调工作将由各省省长实施完成。

土耳其15日晚至16日凌晨发生未遂军事政变后，已有9000多人被捕，包括土多个部门的国家公务员、警察、法官、宗教和教育人士在内的近5万人被停职。21日，土耳其大国民议会以346票赞成、115票反对的结果，通过了政府提出的实施为期3个月紧急状态的议案，紧急状态决定正式生效。

亚美尼亚首都警察局遭劫持人质全部获释

新华社埃里温7月24日电（记者李铭）据亚美尼亚媒体24日报道，亚美尼亚首都埃里温郊外埃里温布区警察局日前遭劫持的7名警察全部获释，武装人员仍坚持要求政府满足其此前提出的条件，否则拒绝交出武器，并继续占领警察局。

媒体援引安全人士的消息报道说，包括亚美尼亚警察总局副局长瓦尔丹·耶希扎扬、埃里温警察局副局长瓦拉里·奥斯特皮扬在内的4名人质于23日晚早些时候获释。由于此前已有3名人质获释，至此，7名遭武装人员劫持的人质全部获释。

仍有大约20名武装人员占据埃里温布区警察局。

亚美尼亚总统萨基相要求武装人员立即投降，并承诺政府将“尽最大努力争取和平解决”这起劫持人质事件。

本月17日，一伙武装人员占领埃里温埃里温布区警察局，将7名警察劫持为人质。这伙武装人员要求当局立即释放因非法购买和拥有武器而被关押的激进反对派社会拯救阵线“新亚美尼亚”头目日赖尔·塞费良，同时要求萨基相辞职。

日赖尔·塞费良曾于2006年12月10日因被指控公开教唆强行改变宪法秩序而被捕，后于2008年获释。2015年，塞费良因被怀疑发动政变而被捕，但不久获释。今年6月20日，他因非法购买和拥有武器而再次被关押。

安理会强烈谴责喀布尔发生的恐怖袭击事件

新华社联合国7月23日电（记者顾震球）联合国安理会23日发表媒体声明，“以最严厉的言辞谴责”当天发生在阿富汗首都喀布尔的恐怖袭击事件。

声明重申，安理会将对塔利班、“基地”组织以及“伊斯兰国”等极端组织给阿富汗安全局势造成的威胁表示严重关切，认为任何形式的恐怖主义都是犯罪行为。声明强调，必须将恐怖主义行径的实施者、组织者、资助者和支持者绳之以法，同时敦促所有国家按照国际法和安理会相关决议规定的义务，与阿富汗政府积极合作。

声明说，没有任何暴力与恐怖活动能够阻止由阿富汗人主导的和平进程。阿富汗和平进程有利于促进阿实现和平、民主和稳定，并得到了阿富汗政府和人民以及国际社会的支持。

联合国秘书长潘基文也通过其发言人发表声明，谴责这起恐怖袭击事件。

阿富汗首都喀布尔23日中午发生一起爆炸袭击，造成至少80人死亡、230多人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这起袭击。

白城曙光男科医院
BCSG 新农合定点医院

看男科 到曙光

6113666 白城宾馆旁

行政处罚事先告知书

白规告字[2016]第0107005号

该违法建设当事人：

你(单位)在瑞光南街60-1号楼东1单元东门,未经城市规划主管部门批准,擅自建设门斗的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,本机拟对你(单位)作出限期拆除违法建设的行政处罚。

如你(单位)对该行政处罚有异议,根据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,你(单位)可在接到本告知书之日起三个工作日内到白城市规划局进行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和申辩。

执法人员:张春雷,证件号码:G00320021; 执法人员:张浩,证件号码:G00320042 ; 行政机关地址:民生东路73号

白城市规划局
2016年7月26日

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告 是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生,其权威性、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来

白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:白城:0436—3323838
大安:5234360 13251769263
洮南:6323262 13039369889
镇赉:7222023 13943692271
通榆:13204409555

关于集中整治非法小广告的公告

为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”对城市环境的影响,保证城市居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》、《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市公安局、城管执法局将联合开展整治非法小广告专项行动,现将整治有关事项通告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内的建筑物、构筑物和公共设施喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以一千元以上五千元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,处以五千元以上一万元以下罚款;情节严重的,处以一万元以上五万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,

通讯部门予以暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票等各类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对伪造者依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处十日以上十五日以下行政拘留,情节较轻的,处五日以上十日以下行政拘留。

四、非法小广告管理和清除责任

(一)城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站、邮政信箱、等各类设施上的非法小广告,按照“门前三包”责任的要求,由临街单位、个体业户负责管理和清除。

(三)小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非临街两侧无物业公司区域内的所有非法小广告由

所在街道、社区负责管理和清除。以上单位和个人对责任区域内非法小广告在通告发布之日起30日内负责清除,逾期不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会举报奖励制度。将正在实施非法小广告行为人举报到城管部门或扭送到公安部门的公民给予精神鼓励和物质奖励。

七、整治非法小广告行为举报电话:0436—3666533、18504366037、8504366600、13321460777、18504365757。

八、本《通告》自发布之日起施行。
白城市城市管理执法局
白城市公安局
2016年7月14日

卖酒糟 酒糟成份:高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋

釀酒窖池始建于1923年

0.15元/斤

0436-3333333

地址:棉纺路105号(吉鹤桥西200米)